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Trećom po redu izložbom fotografija “Baci oko (objektiva) na okoliš”, Žmergov lokalni info-
centar za mlade obilježava uspješan završetak trećeg ciklusa radionica angažirane okolišne
fotografije pod vodstvom Petra Kürschnera Jr.

Opatija, 14. studenog 2024. – U ulozi okolišnih aktivista, 30 opatijskih srednjoškolca
pozivaju na izložbu svojih autorskih fotografija pod nazivom “Baci oko (objektiva) na
okoliš”, kroz koju će sa svojim vršnjacima, obiteljima i zainteresiranim građanima podijeliti
mapirane okolišne problematike u Opatiji iz svoje perspektive. 

Nakon uspješnog, trećeg po redu ciklusa radionica angažirane okolišne fotografije, polaznici
primijenjene fotografije pod vodstvom renomiranog opatijskog fotografa Petra Kurschnera
Jr. i voditeljice Žmergovog lokalnog info-centra za mlade – ŽLICA.e Diane Kovačić, odabrali
po njima najbolje fotografije nastale tijekom tri održane radionice, a koje su spremni
podijeliti s javnosti kako bi poslati poruku o svom stajalištu prema mapiranim
problematikama u okolišu Opatije – pretjerana izgradnja i urbana devastacija kao i
otpad. 

https://fb.me/e/5eoi6szUI
https://fb.me/e/5eoi6szUI
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Izložba u Zori ujedno donosi i priliku da mladi svojim fotografijama pošalju snažne
poruke i potaknu ostale da “bace oko na okoliš” te razmisle o svojim svakodnevnim
navikama kojima utječu na svijet oko sebe. Je li on pozitivan ili negativan? Jesmo li dio
problema ili rješenja? Trudimo li se uopće oblikovati i očuvati svoj prostor kao održiva
zajednica? 

Zakazujemo susret u Kulturnom domu Zora, gdje će se izložba održati u četvrtak, 21.
studenog 2024. od 17.30 do 19 sati, kako bismo na ova i brojna druga pitanja pokušali
odgovoriti u dijalogu s mladima. Većinom glasova posjetitelja izložbe proglasit ćemo
tri najbolje fotografije, a njihove autore prigodno i nagradili. 

Događaj je prilika da proslavimo i pobjednika ovogodišnjeg, četvrtog po redu
nagradnog natječaja “Zeleni life-hack” i vlasnika ovogodišnje titule najboljeg life-
hackera – Luku Samaržiju iz Ugostiteljske škole Opatija  koji će, za svoj nagrađeni
video “Drugačiji način uporabe lana”, s druženja otići sa zasluženom nagradom –
električnim romobilom.

Događaj organizira Udruga Žmergo u sklopu projekta Žmergov info-centar za mlade – ŽLICA
kojeg financira Grad Opatija te Baci oko (objektiva) na okoliš koje financijski podupire ACI
d.d.


